



વિરાટના આગમનથી રણજીત મેચમાં અલગ જુસ્સો, દિલ્હી જીત સાથે વિદાય ઇચ્છશે

મેચનું પરિણામ જે આવે તે પણ જો દિલ્હી પહેલા બેટિંગ કરશે તો મેદાનમાં 10000થી વધુ લોકો ઉમટી શકે

નવી દિલ્હી, તા. 29 (પીટીઆઈ) : રણજીત ટ્રોફી ચુપ ડીની મેચમાં આવતીકાલે ગુરુવારે અહીં મેદાનમાં ઉતરી રહેલા વિરાટ કોહલીની ફરિયાદો હાજરીએ માત્ર રણજીત ટ્રોફીની ચમકમાં વધારો કર્યો નથી પરંતુ ખરાબ તબક્કાનો સામનો કરી રહેલી દિલ્હીની ટીમનું મનોબળ પણ વધારતા તે પોતાની અંતિમ મેચમાં જીત સાથે વિદાય લેવા માગશે. રેલવે પાસે છ મેચમાં 17 પોઈન્ટ છે અને જો તે બોલસ પોઈન્ટ સાથે દિલ્હીને હરાવે તો તે નોકઆઉટમાં પહોંચી શકે છે. દિલ્હીના છ મેચમાં 14 પોઈન્ટ છે અને જો અને તેની સ્થિતિમાં તે રહેતો છે. બાય ડે વે, કોહલીની નેસમ લખેલા આવનારા પ્રેક્ષકોને પરિણામની પરવા નથી. કોહલીની વાપસી એવી પ્રસિદ્ધ છે કે ફિરોઝશાહ કોટલા મેદાન પરથી લાઈવ સ્ટ્રીમિંગ માટે છેલ્લી ઘડીએ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. કોહલી 12 વર્ષ અને ત્રણ મહિના પછી રણજીત મેચ રમશે. એવું માનવામાં આવે છે કે કોહલી ટીમમાં ખેલતી સિલ્હુનું સ્થાન લેશે જે છેલ્લી કેટલીક મેચમાં સાચું પ્રદર્શન કરી શક્યા નથી. કોટલાની પીચ લીલી દેખાઈ રહી છે અને બદોનીએ સંકેત આપ્યો છે કે તે વધારાના ઝડપી બોલર સાથે જશે. આવી સ્થિતિમાં મહિલા ગ્રેવલ પ્લેઈંગ ઈલેવનમાં વાપસી કરી શકે છે.

સ્ટેડિયમની તૈયારી મામલે ચિંતાઓ છતાં પીસીબીનું એક જ રટણ, બધું થઈ જશે

પાકિસ્તાની અંગ્રેજી અખબાર ડોન કહે છે કે સમયમર્યાદામાં રિનોવેશન કામગીરી પૂર્ણ થવી અશક્ય લાગે છે



લઈને ચિંતાઓ સતત વધી રહી છે. પાકિસ્તાનના અગ્રણી અંગ્રેજી દૈનિક ડોને બુધવારે એક સ્પોર્ટ પ્રકાશિત કરી હતી જેમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે, સમય મર્યાદામાં રિનોવેશનનું કામ પૂર્ણ થશે તેવું વિચારવું બિલકુલ અશક્ય લાગે છે, પરંતુ જે કમર્ચાંટીઓને આ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે તે સંપૂર્ણ આત્મવિશ્વાસ સાથે કામ કરી રહ્યા છે. અખબારે એવી ટીપ્પણી પણ કરી હતી કે બોર્ડ ક્યાં તો હીરો અથવા ઝીરો બનશે. જોકે પીસીબીના અધ્યક્ષ મોહસિન નકવીએ મંગળવારે રાવલપિંડી સ્ટેડિયમનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને ખાતરી આપી હતી કે રેમોન્ડ સ્ટેડિયમનું કામ પૂર્ણ થશે તેવું વિચારવું બિલકુલ અશક્ય લાગે છે, પરંતુ જે કમર્ચાંટીઓને આ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે તે સંપૂર્ણ આત્મવિશ્વાસ સાથે કામ કરી રહ્યા છે. અખબારે એવી ટીપ્પણી પણ કરી હતી કે બોર્ડ ક્યાં તો હીરો અથવા ઝીરો બનશે.

ટી-20 રેન્કિંગમાં તિલક વર્મા બીજા ક્રમે, વરુણ ચક્રવર્તી ટોપ 5માં સામેલ

832 રેટિંગ પોઈન્ટ ધરાવનાર તિલક પાસે સૌથી યુવા વડે ટોચના સ્થાને પહોંચવાની તક

Table with 4 columns: Rank, Player Name, Country, Rating. Lists top players like Virat Kohli, Shikhar Dhawan, etc.

વરુણ ચક્રવર્તી 25 ક્રમની છલાંગ લગાવીને ટોપ 5માં સામેલ થયો છે. તેણે 19 ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થનારી આ મુખ્ય ઈવેન્ટ માટે સ્થળની તૈયારીઓને ધ્યાનમાં રાખીને આગામી મેચમાં ભારતને સારું પ્રદર્શન કરી શકે છે.

શબોરી બેટ્સમેન તિલક અત્યારે શાનદાર ફોર્મમાં છે અને વર્તમાન સીરિઝમાં તિલક પાસે હેડને પાછળ છોડીને રેન્કિંગમાં ટોચ પર પહોંચનાર સૌથી યુવા ખેલાડી બનવાની તક છે. આ રેન્કિંગ ડાહ્યામાં પાકિસ્તાનના બાબર આઝમના નામે છે, જે 23 વર્ષ અને 105 દિવસની ઉંમરમાં નંબર વન પર પહોંચ્યો હતો. ઈંગ્લેન્ડનો સ્પિનર આદિલ રાશિદ બોલરોની રેન્કિંગમાં ફરી ટોચ પર પહોંચી ગયો છે.

PCBની લેટલતીફીએ પહેલો ભોગ લીધો, જ્યોફ એલાર્ડિસ ICC CEO પદ છોડ્યું

ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી માટેના સ્ટેડિયમ સંપૂર્ણપણે હવે તૈયાર ન હોવાના કારણે એલાર્ડિસ રાજીનામા આપવાના અહેવાલ



એલાર્ડિસ 2012માં ક્રિકેટ ઓસ્ટ્રેલિયામાંથી આઈસીસીમાં ક્રિકેટના વ્યવસ્થાપક તરીકે જોડાયા હતા. 57 વર્ષીય સ્પોર્ટ્સ એડમિનિસ્ટ્રેટરને આઈસીસીમાં સુધી કાર્યકારી સીઈઓ તરીકે સેવા આપ્યા પછી નવેમ્બર 2021માં સીઈઓ તરીકે નિવૃત્ત કરવામાં આવ્યા હતા. એલાર્ડિસે આઈસીસીની સેવા આપવાની માસે માટે સૌભાગ્યની વાત છે. ક્રિકેટની વૈશ્વિક પહોંચને વિસ્તારવાથી લઈને ICC સભ્યો માટે વ્યાપારી આધાર બનાવવા સુધી અમે જે પરિણામો પ્રાપ્ત કર્યા છે તેના પર મને અતિ ગર્વ છે. આઈસીસી બોર્ડ હવે એલાર્ડિસના અનુગામીની શોધની પ્રક્રિયા શરૂ કરશે.

શ્રીલંકા સામે પ્રથમ ટેસ્ટમાં પ્વાજા-સ્મિથની સદી સાથે ઓસ્ટ્રેલિયાની મજબૂત શરૂઆત

35મી સદી સાથે ટેસ્ટમાં સર્વાધિક સદી મામલે સ્ટીવ સ્મિથ સાતમા ક્રમે પહોંચ્યો



સ્મિથ 10000 રન પુરા કરવાનો વિશ્વનો 15મો જયારે ચોથો ઓસ્ટ્રેલિયન, ઇનિંગ્સના હિસાબે પાંચમો સૌથી ઝડપી

ગોલ, તા. 29 : શ્રીલંકા પ્રવાસમાં રમાનારી બે ટેસ્ટની સીરિઝની આજે બુધવારથી અહીં શરૂ થયેલી પ્રથમ ટેસ્ટના પહેલા દિવસે ઓપનર ઉસ્માન પ્વાજા અને કેપ્ટન સ્ટીવ સ્મિથની નોટઆઉટ સદીઓની મદદથી ઓસ્ટ્રેલિયાએ બે ટિકેટ 330 રન બનાવ્યા હતા. ખરાબ પ્રકાશને કારણે પ્રથમ દિવસની રમત વહેલી બંધ થઈ ત્યારે સ્મિથ 104 અને પ્વાજા 147 રને ક્રિઝ પર હતા અને બંનેએ અત્યાર સુધી ત્રીજા ક્રમ પર 195 રનની નોટઆઉટ ભાગીદારી કરી છે. શ્રીલંકાને સ્મિથને વહેલો આઉટ કરવાની તક મળી હતી પરંતુ જયસૂર્યા તેને પોતાના જ બોલ પર કેચ પડતો મૂક્યો હતો. તેની ભૂલ શ્રીલંકા માટે મોર્થી સાબિત થઈ કારણ કે આ પછી સ્મિથે તેને ક્રોઈ તક આપી ન હતી. ભારત સામે બોર્ડર ગાવસ્કર ટ્રોફીમાં અપેક્ષા મુજબનું પ્રદર્શન ન કરનાર પ્વાજાએ તે પહેલા ટ્રેવિસ હેડ સાથે

ગુજરાત વાપસે દિમાચલ વચ્ચે રણજી ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં સ્થાનનો જંગ

અમદાવાદ, તા. 29 (પીટીઆઈ) : રણજી ટ્રોફી એલિટ ચુપ બીની આવતીકાલે ગુરુવારથી અહીં રમાનારી ગુજરાત અને દિમાચલ પ્રદેશ વચ્ચે અંતિમ મેચ જીતનાર ટીમ ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં પહોંચશે. ચુપ બીમાં વિદર્ભ 34 પોઈન્ટ સાથે ટોચ પર છે જેણે છેલ્લા ત્રણ મેચમાં રાજસ્થાનને 221 રનથી હરાવ્યું હતું. ગુજરાતના 26 અને દિમાચલ પ્રદેશના 21 પોઈન્ટ છે. બંને ટીમો હવે પુણે ખાસ કરીને ફાઈનલની રેસમાં છે. હેદરાબાદ 16, રાજસ્થાન 16, ઉત્તરાખંડ 10, આંધ્ર સાત અને પુડુચેરી ત્રણ પોઈન્ટ સાથે રેસમાંથી બહાર છે.

ક્રોડિક્સ ગેમ 5996 - ક્રોડિક્સ ગેમ 5996 - ક્રોડિક્સ ગેમ 5996

ક્રોડિક્સ ગેમ 5996 - ક્રોડિક્સ ગેમ 5996 - ક્રોડિક્સ ગેમ 5996

દાદીમાના નુસખા મીનુ પરબીઆ - રચોદે પરબીઆ આંખ મહામુલું રતન છે. ત્રિફલા ના પાણીથી આંખ રોગ ઘોલી જાય છે.

ઉસ્માન પ્વાજાએ શ્રીલંકા સામે ટેસ્ટમાં સૌથી મોટી વડે સદી ફટકારવાનો રેકોર્ડ બનાવ્યો

ઉસ્માન પ્વાજા શ્રીલંકામાં ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનર તરીકે એક દાવમાં સર્વાધિક રન મામલે બીજા સ્થાને

Table with 4 columns: Player Name, Country, Runs, Innings. Lists players like Virat Kohli, Shikhar Dhawan, etc.

શબ્દકોશ - 51111 અરવિંદ એસ. માર્ડ આડી ચાવી ૧. ગુરુદર્શ, પક્ષાપક્ષી (૪)

શબ્દકોશ - 51111 અરવિંદ એસ. માર્ડ આડી ચાવી ૨. ભારે તેવારી (૪)

શબ્દકોશ - 51111 અરવિંદ એસ. માર્ડ આડી ચાવી ૩. આંખ મહામુલું રતન છે.

આજનું પંચાંગ તા. 30/01/2025, ગુરુવાર વિક્રમ સંવત : 2081 શકે : 1946 વીર સંવત : 2551 માસ : મહા

આપની આજ જયોતિષચાર્ણ હંસરાજ પ્રગટિયા યા. માતા સાથે વિવાદ થાય. વિગતિયા આવેગ પર કાળુ રાખવો.

કોઈ પણ સાલમાં 30 જાન્યુઆરીએ જન્મેલાનું વર્ષ ફળ આજથી શરૂ થતું આપનું નવું વર્ષ સંવત્સર મહેજ છે.

ફિલેટેક્સ ઇન્ડિયા લિમિટેડ નોંધાયેલ કાર્યાલય: એસ.નં. 274, કેમની રોડ, દાદરા - 396 193 (ચુટી ઓફ દાદરા અને નગર હવેલી) કોર્પોરેટ ઓળખ નંબર (CIN) - L17119DN1990PLC000091